
 

Pénz7 tanórák a Neumannban – a fenntarthatóság jegyében 

 

2021. március 1-5-ig került megrendezésre a Nemzetközi Pénzhét (International 

Money Week) témahete iskolánkban is, csakúgy, mint az ország több oktatási 

intézményében. Az idei tanév témája a családi költségvetés készítése volt. A 

tanulók az online tanórákon megismerkedhettek a nettó bér kiszámítási módjával, 

az egyéb bevétel típusokkal, és csoportokba rendezhették a játékos esettanulmány 

fiktív családjának havi rendszeres és váratlan kiadásait. A költségvetés 

egyenlegének megállapítása után tervezhettek megtakarításokkal, illetve a nem 

várt kiadások lehetséges fedezetét vitattuk meg. A megszerzett tudást játékos 

Kahoot kvízben tesztelhették. 

A kiadások csökkentése, a költségtakarékos életmód egyben a fenntartható 

fejlődés alapkövetelményeinek is eleget tesz. A beszélgetések során kiderült, 

hogy a középiskolás generáció környezettudatos mindennapokat él, sokan komoly 

gondot fordítanak az energiahatékony és környezetbarát megoldások gyakorlattá 

alakítására. Spórolnak a vízzel, a világítással, és a számukra kényes kérdésként 

megfogalmazott elektronikus eszközök párhuzamos használatát is igyekeznek 

mellőzni. Az ökoszemlélet utazásaikban és a hulladék kezelésében is 

megmutatkozik. A Pénziránytű Alapítvány által kifejlesztett Zöldiránytű 

applikáció is sok készülékre került letöltésre. A beadott házi feladatokban további 

öko-ötletekkel színesítették diákjaink a témahét anyagát. 

 

A Zöldiránytű applikáció logója 

A programmal párhuzamosan futó versenyek, vetélkedők is felkeltették az 

érdeklődők figyelmét: több csapatunk indult a BankCode versenyen, a Digitális 

Szimat Kvíz és a Zseton vetélkedő is népszerű, valamint többen „üzletelnek” a 

Budapesti Értéktőzsde Részvényfutam nevű játékában kapott virtuális 2 millió 

forintos tőkéjükkel. 

 



 

Forrás: Pénziránytű Alapítvány, 

https://www.youtube.com/watch?v=dh4vJOYSHgI 

https://www.youtube.com/watch?v=dh4vJOYSHgI

